




Naše číslo spisu: OÚVš-383/2022

Ve Všehrdech dne 16.11.2022

ODPOVĚĚ NA ŽÁDOST O INFORMACE

Obecní úřad Všehrdy obdržel dne 20. 10. 2022 žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“) od žadatelky 

Podle § 17 odst. 1 věta druhá InfZ mohou povinné subjekty požadovat i úhradu za mimořádně rozsáhlé vyhledávání informací. Takové mimořádné vyhledávání může povinný subjekt stanovit i na základě tzv. kvalifikovaného odhadu času potřebného pro vyhledání informace.

Starostka Obce Všehrdy schválila dle § 5 odst. 1 písm. f) InfZ. Sazebník úhrad za poskytování informací. Tento sazebník je dostupný na webových stránkách obce www.vsehrdy.cz.

Pro výpočet výše úhrady byl použit Sazebník úhrad za poskytování informací, zveřejněný na webových stránkách obce www.vsehrdy.cz v sekci Obecní úřad – povinně zveřejňované informace – bod číslo 12 Úhrady za poskytování informací.

Úhradu nákladů žadatelka provedla bankovním převodem na číslo účtu obce Všehrdy 940009339/0800, vedeným u České spořitelny. Na základě tohoto úkonu zasíláme odpověď na žádost o informace a pevně věříme, že se nebude opětovně jednat pouze o krok, který povede k získání informací a následně bude požádáno o vrácení poplatku, jelikož žadatelka uvede, že z opatrnosti uhradila, ale nedomnívá se, že byli poskytnuty informace, které vyžadovala.

Obecní úřad využil kvalifikovaného odhadu a vyčíslil výši úhrady, kterou žadatelka uhradila na účet obce Všehrdy.



OBEC VŠEHRDY

Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

Vyhledávání informací, tj. procházení jednotlivých složek uložených v kanceláři obecního úřadu proběhlo dne 24. 10. 2022 od 8:50 do 11:00 hodin, ve spisovně úřadu proběhlo dne 25. 10. 2022 od 9:00 do 10:05 hodin a u paní účetní téhož dne od 10:45 do 11:50 hodin. Během vyhledávání informací musel být kontaktován poskytovatel softwarových služeb, který musel obnovit potřebná data skrze vzdálený přístup v původním softwaru pro účetnictví. Tento úkon obec hradí převážně v rámci vyúčtování poskytovatele služeb.

Vyhledané dokumenty byly z jednotlivých šanonů vyjmuty, v kanceláři obecního úřadu došlo k práci s dokumenty, kdy z dokumentů byla připravena kompilace požadovaných informací, dokumenty byly následně zpátky vráceny do šanonu dle analogové posloupnosti a uloženy v kanceláři či spisovně obecního úřadu. Práce s dokumenty proběhla dne 26. 10. 2022 od 8:30 do 9:45 hod., tj. 75 minut. Ve dnech 12.-16.11. došlo ke konečnému zpracování a shrnutí vyhledaných informací, které zasíláme v této odpovědi.

Ve své žádosti požadujete:

- Žádáte „informaci, na základě jakých konkrétních smluvních vztahů byla realizována výměna okapů na budově obecního úřadu obce Všehrdy;
- informaci, na základě jakých konkrétních smluvních vztahů bylo realizováno vybudování komunitního centra v budově obecního úřadu obce Všehrdy;
- informaci, na základě jakých konkrétních smluvních vztahů bylo realizováno vybudování posilovny v budově obecního úřadu obce Všehrdy;
- informaci, na základě jakých konkrétních smluvních vztahů bylo realizováno vybudování dětského koutku v budově obecního úřadu obce Všehrdy;
- informaci, na základě jakých konkrétních smluvních vztahů byla realizována rekonstrukce sociálního zařízení včetně odpadů v budově obecního úřadu obce Všehrdy;
- informaci, na základě jakých konkrétních smluvních vztahů byla realizována výměna dveří v budově obecního úřadu obce Všehrdy;
- a informaci, na základě jakých konkrétních smluvních vztahů byla realizována instalace kamerového systému v budově obecního úřadu obce Všehrdy.
- Dovoluji si požádat o informaci v takovém rozsahu, aby z ní byl zřejmý zhotovitel těchto prací, cena a předmět plnění. Pokud jsou některé tyto informace zveřejněny, prosím o odkaz tak, aby bylo zřejmé, jaká konkrétní smlouva či dohoda upravuje provedení konkrétních shora uvedených prací.“
- Konec citace.

Odpověď na požadované informace:

1. Výměna okapů byla realizována na základě objednávky ze dne 27.5.2019. Již od bývalého vedení obce, které zastupovalo obec v letech 2014-2019 bylo provedeno

Obec Všehrdy, Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

tel.: 602 655 158

ID: ydva9ic

url: www.vsehrdy.cz

e-mail: obec@vsehrdy.cz

IČ: 00673293

č.ú.: 0940009339/0800



OBEC VŠEHRDY

Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

poptávkové řízení, ze kterého vyplynulo, že výměna okapů je skutečně potřebná. Tehdy byl panem Miloslavem Mandíkem osloven pan Karel Trejbal, aby výměnu okapů zajistil, jelikož podal nejnížší nabídku ceny na realizaci výměny žlabů. Zjišťovala jsem tedy opětovně aktuální cenu na trhu a požádala o aktuální cenové nabídky tři společnosti. Nejnížší cenový návrh podal pan Karel Trejbal ze společnosti Rost IČO 13491857. Ověřila jsem si osobně ceny na trhu a zjistila, že nabídka odpovídá aktuálním cenám materiálu. Pan Trejbal měl v rámci předmětu plnění nákup nových okapů, kompletní demontáž stávajících žlabů – 80bm, kompletní demontáž stávajících svodů – 40bm, povrchovou úpravu stávajících háků, ochranný nátěr stávajících háků, montáž nových žlabů, montáž nových žlabových čel, montáž nových žlabových kotlíků, montáž nových svodů včetně příslušenství kolen a svodových spon, dále v ceně díla byl zahrnut pronájem plošiny, doprava materiálu, likvidace odpadu, úklid staveniště. Realizace byla provedena kompletně za cenu 56.584 Kč vč. DPH.

2. Realizace vybudování komunitního centra v budově Obecního úřadu obce byla řešena poměrně obšírně a za pomoci více subjektů. Komunitní centrum v sobě zahrnuje jak místnost pro pohybové aktivity, (dle vás uvádíte posilovna), tak zároveň čítárnu s veřejným internetem a knihovnou a také místnost pro komunitní setkávání, jehož součástí je i vybavení pro děti – dětská kuchyňka, látková sestava stanů, stavebnice, knihy, kostky, hračky a dřevěné skládačky (dle vás dětský koutek).

Co se tedy týká hlavní místnosti komunitního centra, zde většina úkonů byla provedena Ing. Petrou Březinovou, paní Ludmilou Částkovou a panem Lacinou, a to bez nároku na odměnu, jelikož takto činily dobrovolně a ve svém volném čase na základě ústní dohody. Konkrétně byl zakoupen nábytek, který byl na místo dopraven osobně paní Březinovou a zde byl smontován a vybaven potřebnými prvky. Opět stejnými osobami. V této místnosti byl snížen strop minerálními stropnicemi, jejich cena je zahrnuta v rámci faktury pana Krajánka, který vykonával zejména činnosti zednické a elektrikářské v sociálním zázemí a naleznete ji uvedenou níže včetně podrobného popisu objednaných a uskutečněných prací. Dále zhotovitel Truhlářství PALO s.r.o. IČ 06613462 vyhotovil rohový funkční pult pro ukládání nádobí a možnost uložení občerstvení. Vše bylo provedeno jako zakázka na míru – výroba včetně montáže uzavřena objednávkou na základě interního výběrového řízení. Cenu uvádím níže, jelikož byla dohodnuta souhrnná částka na kompletní zakázku a nejvíce se činnost společnosti PALO s.r.o. týkala sociálního zázemí, proto jej uvádíme v následujícím odstavci.

Obec Všehrdy, Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

tel.: 602 655 158
ID: ydva9ic

url: www.vsehrdy.cz
e-mail: obec@vsehrdy.cz

IČ: 00673293
č.ú.: 0940009339/0800



OBEC VŠEHRDY

Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

Co se týká „posilovny“, jak uvádíte, zde prováděla realizaci obnovy místnosti zejména věznice Všehrdy, kde byl uzavřen ústní smluvní vztah a šlo o výpomoc, za kterou obec nehradila žádné poplatky, pouze nakoupila potřebný stavební materiál na opravu. Předmětem plnění ze strany věznice bylo odstranění původního zdiva oplývajícího plísní, dále sanace zdiva, nové štuky – to vše v bývalé místnosti knihovny, aktuálně je zde místnost na pohybové aktivity. Došlo zde i k čištění podlahy, pokládce koberce, výmalbě stěn a stropů a k montáži cvičebního náčiní a strojů. Dále pomáhali odsouzení se stěhováním nábytku a montáží. V realizaci této místnosti se podílel i subjekt Šístek Ivo, IČO: 40258009, vztah uzavřen prostřednictvím objednávky, a to na základě osobního průzkumu cen na trhu, provedené práce – montáž minerálního stropu v rozsahu 21m², a to konkrétně nákup materiálu s dopravou včetně kompletní montáže a spojovacích prvků. Cena za zhotovení díla byla ve výši 14.580 Kč vč. DPH.

Co se týká „dětského koutku“, jak uvádíte, zde byla provedena práce zaměstnanci, starostkou Ing. Petrou Březinovou a Ludmilou Částkovou – nákup a montáž nábytku, nákup kusového koberce, doplnění hraček a boxů, úprava prostoru. Práce byly provedeny na základě ústní dohody, a to bez nároku na finanční odměnu. Sponzorským darem darovala dětem paní Alena Borlová látkovou prolézačku v podobě několika průchozích stanů.

V následující otázce se dotazujete na sociální zařízení včetně odpadů. Z převážné části tuto činnost vykonal subjekt Krajánek Tomáš, IČO 68443459, vztah uzavřen objednávkou, přičemž předmětem plnění díla bylo zrekonstruovat kompletně sociální zařízení v prvním i druhém patře Obecního úřadu Všehrdy. Zde společnost pomocnými silami s odsouzenými odstranila popraskané litinové potrubí a vyměnila za plastové. V místnostech kompletního sociálního zařízení (tj. prostor toalety v prvním patře, prostor s umyvadlem v prvním patře, prostor s kuchyňským koutem v prvním patře, toaleta ve druhém patře, technická místnost ve druhém patře a prostor s umyvadlem ve druhém patře) byly provedeny štuky, nataženo lepidlo a perlínka, sádrokarton, malířské práce, pokládka dlažby a obložení obklady, montáž nových toaletních mís, demontáž původních toalet. Dále instalace a demontáž umyvadel, drobná elektroinstalace, jističe, výměna světel včetně instalace nového osvětlení, výměna zásuvek a vypínačů. Dále snížení stropu ve druhém patře v „komunitním centru“. Cena díla byla provedena v hodnotě 96.900 Kč vč. DPH.

Obec Všehrdy, Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

tel.: 602 655 158
ID: ydva9ic

url: www.vsehrdy.cz
e-mail: obec@vsehrdy.cz

IČ: 00673293
č.ú.: 0940009339/0800



OBEC VŠEHRDY

Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

Dále se na rekonstrukci sociálního zařízení podílel zhotovitel Truhlářství PALO s.r.o. IČ 06613462, který vyhotovil dvoje posuvné dveře pro vstup do sociálního zázemí, a to 1x v prvním a 1x ve druhém patře. Dveře vyrobil a následně namontoval včetně posuvného systému. Dále zhotovitel v prvním patře namontoval k sociálnímu zázemí menší kuchyňský kout. V sociálním zařízení ve druhém patře zároveň zhotovil a namontoval posuvné dveře oddělující toaletu od průchozí části. Zároveň je v ceně díla uveden rohový funkční pult pro ukládání nádobí a možnost uložení občerstvení. Vše bylo provedeno jako zakázka na míru – výroba včetně montáže uzavřena objednávkou na základě interního výběrového řízení. Cena kompletní zakázky byla 53.857 Kč vč. DPH.

Všechny požadované informace z požadavku otázky druhé, třetí, čtvrté a páté jsou uvedeny v bodě s označením čísla 2 a to z důvodu, že obsahují požadované informace v rámci realizace komunitního centra.

Dále se na ostatních činnostech realizace rekonstrukce podíleli zaměstnanci Obecního úřadu Všehrdy ve spolupráci s věznicí Všehrdy, a to nákupem nábytku, který byl pečlivě vybrán na internetových stránkách společností, nabízejících nábytek. Zde byla činnost opět uzavřena na základě ústní dohody a bez nároku na finanční odměnu. Šlo zejména o nákup nábytku a následně montáž, pokládku koberce, výmalbu nové knihovny, nátěr stávajících zárubní a nátěr původních dveří.

3. K odpovědi na šestou otázku uvádíme, že výměna dveří Obecního úřadu ve Všehrdech byla provedena společností IT-Max s.r.o. na základě objednávky. Provedena byla výměna dveří a kompletní zámečnické práce včetně výměny kompletního systému. Tato společnost dveře na míru osadila, dále nainstalovala aktuální bezpečnostní systém pro odemykání jednotlivých dveří dle požadavku a zprostředkovala kompletní zámky, kování, klíče a montáž. Kompletní cena díla 60.827 Kč vč. DPH.
4. Na poslední sedmou otázku odpovídáme, že kamerový systém byl objednán u společnosti IT-MAX s.r.o., IČO 01496182, a to na základě objednávky po schválení Zastupitelstvem obce - Usnesení číslo 212/22. Opět proběhlo interní poptávkové řízení a průzkum trhu cen nabízených kamer. Předmětem plnění díla byla dodávka a nákup kamerového systému včetně dopravy, instalace a kabelového propojení. Kompletní cena díla 44.526 Kč vč. DPH.

Obec Všehrdy, Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

tel.: 602 655 158
ID: ydva9ic

url: www.vsehrdy.cz
e-mail: obec@vsehrdy.cz

IČ: 00673293
č.ú.: 0940009339/0800



OBEC VŠEHRDY

Všehrdy 29, 430 01 Všehrdy

Dále upozorňuji na skutečnost, že všechny uvedené informace jste již obdržela nebo jste jimi disponovala v rámci rozpočtu, který jsme vám objasňovali na každém veřejném zasedání Zastupitelstva obce Všehrdy, kde se dané záležitosti probírali. Nikdy jste na takovém zasedání nechyběla, proto se podivuji, že ony informace požadujete a to zpětně až od 4.4.2019. Domnívám se proto, že by se mohlo jednat o zahlcování chodu Obecního úřadu.

 Digitálně podepsal
Bc. Petra Březinová
Datum: 16.11.2022
22:07:43 CET

Ing. Petra Březinová, starostka